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Berte na sebe 
břemena jedni druhých, 
tak naplníte 
zákon Kristův. 
Gal 6,2



Vážení přátelé a členové spolku Setkávání Travná,

za námi je další rok, ve kterém jsme mohli být spolu – sdílet 
čas, radost i práci, která z Travné dělá místo živé a otevřené. Každý rok mi
znovu připomíná, že Travná není jen dům uprostřed hor, ale především vztahy,
které se zde vytvářejí a rostou.

Minulý rok byl pro nás rokem malých i velkých kroků: pokračovali jsme v péči          
o Dům setkávání, otevírali dveře hostům z blízka i z dálky a hledali nové cesty.
Byli jsme svědky toho, jak se k tradici přidávají nové impulzy a jak se naděje
přetváří v konkrétní práci rukou i srdcí.
To všechno by nebylo možné bez vás. Děkuji všem, kdo jste se zapojili –
dobrovolníkům, kteří přiložili ruku k dílu, přátelům, kteří nás podporovali
modlitbou, finančním darem či prostou přítomností. Vaše podpora nám
umožňuje pečovat o místo, které je domovem pro naše společenství.

Děkuji Českobratrské církvi evangelické za stálou blízkost a důvěru, našim
zahraničním přátelům za věrnost navzdory vzdálenosti, výboru spolku za
moudrost a vedení a své rodině za každodenní oporu.

S vděčností hledím zpět a s odvahou vpřed. Věřím, že i v příštím roce budeme
na Travné společně objevovat, že skutečná síla není v dokonalých stavbách, ale
v živém společenství, které se navzájem podpírá a roste.

S poděkováním a nadějí,

Veronika Jurečková, ředitelka

S  V D Ě Č N O S T Í  A  N A D Ě J Í
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ÚVODNÍK
Jsme otevřený křesťansky orientovaný 
ekumenický spolek vycházející z tradice 
Českobratrské církve evangelické. 

Od roku 1968 se na Travné setkávají lidé z různých 
zemí, různých vyznání a různé sociálně-zdravotní situace, 
aby si vyzkoušeli soužití s druhými, hovořili o svých otázkách i nadějích                
a objevovali to, co je spojuje.

Společně sdílíme zodpovědný a respektující přístup k sobě navzájem i s okolním
světem. Těžiště naší činnosti je v křesťanské víře a morálních hodnotách, které
se s křesťanským životem pojí. S tímto přesvědčením pořádáme aktivity
zejména, ale nejen pro mládež a provozujeme a nyní rekonstruujeme Dům
Setkávání na Travné    v Rychlebských horách. 

Dům Setkávání utváříme jako bezpečné místo, kde se lidé cítí dobře, odkud lidé
odjíždějí inspirováni a rádi se vracejí a předávají druhým, co načerpali. 

S E T K Á V Á N Í  
T R A V N Á  Z . S .
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Brigáda v podkroví – rekonstrukce začíná

Abychom viděli, v jakém stavu jsou trámy a mohli jsme definitivně rozhodnout,
zda budeme opravovat střechu, nebo ji stavět celou novou,  pustili jsme se do
sundání obložení v podkroví pod vedením zkušeného Práška. 

U D Á L O S T I  V  R O C E  2 0 2 4
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Velikonoční Travná
 
Velikonoční Travná se konala s podtitulem „Svítá“.
Proč právě tento název? Odpověď můžeme najít ve
verších, které jsou s Velikonocemi úzce spojené:
„Milosrdenství jeho trvá od pokolení do pokolení,“
nebo „... a tma jej nepohltila." Oba verše vyjadřují
naději, že navzdory temnotě po noci přichází
svítání.

Letní Travná - brigáda a camp

Jdi a otevři... dveře? srdce? Toto léto bylo na Travné otevřeno, 
pro každého, kdo stojí o to zažít týden v rytmu modlitby, práce 
a setkání v rozhovorech nad věcmi. 
Krom dalšího programu, jako byl večer Taizé, muzicírování, čtení a debatování
jsme stihli neskutečný kus práce. Travňáci zvelebovali interiéry a okolí domu. Je
skoro nemožné vypsat vše, co se udělalo: opravené židle, nově vybavený pokoj
Vydrárna, dotvořená Jídelna i Krbovka ke společnému setkávání, nově omítnutý
a vymalovaný špajz, vyklizené stavební prostory, posečená tráva, nachystané
dřevo a mnoho dalšího.
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Reportáž ČT

S redaktory jsme strávili asi 2 hodiny. Reportáž se 
vysílala  v Událostech v regionech - MS kraj 20. srpna 
v 18 hodin. Odkaz na reportáž: 

Povodňová brigáda ve Skorošicích

Místo plánované brigády v Domě Setkávání jsme se o víkendu rozhodli pomoci
tam, kde to bylo naléhavě potřeba. Travná i náš dům zůstaly naštěstí
nepoškozené, ale jen pár kilometrů dál zasáhly oblast silné povodně.
Nakonec se nás sedm vydalo na Javornicko, zatímco další Travňáci zamířili do
Opavy a Krnova. Pomáhali jsme s vyklízením sklepa v domě ve Skorošicích,
který patřil rodičům místního obyvatele. První den nás tam přivítal unavený
a už trochu rezignovaný muž – právě měl za sebou vyklízení sousedního
stavení a bezmocně sledoval, jak bagr boří zadní část domku, kde kdysi žili
jeho rodiče. Možná už přestal doufat, že se z ničeho nic objeví parta
permoníků s lopatami. A přece – objevili jsme se. 🙂
Když jsme po dvou dnech odjížděli, bylo na něm vidět, že se mu alespoň trochu
ulevilo. 
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Podzimní Travná 

Podzimní Travná proběhla letos v nádherném podzimním počasí. Sluníčko, zlatavé
listí a jasná obloha vytvořily krásnou kulisu. Velmi si vážíme, že se opět připojili naši
přátelé z Norska. Při pohledu na jejich odhodlání dojet na Travnou si přestáváme
stěžovat, že je to daleko. O kázání na bohoslužbách se postaral Lukáš Gwoždz a
duchovní program se nesl v tématu „Studny“. Nechyběla ani společná práce –
opravovali jsme hráz na potoce, kterou poškodila povodeň. Společně jsme také
vyrazili na výlet, při němž jsme navštívili Tančírnu a Čertovy kazatelny.



LIDÍ SE
ZÚČASTNILO

LETNÍHO CAMPU

Silvestrovská Travná: Tlustá čára 

Silvestrovská Travná se i letos stala místem, kde 
se lidé potkávají s různými životními příběhy 
i vírou. Lidé, kteří na Travnou jezdí, hledají víc 
než jen program – očekávají duchovní povzbu-
zení, možnost sdílení ve společenství, ale také 
prostý „chill“ – být s přáteli, nic nemuset, jen být. 
A právě v tom je Travná jedinečná: vytváří prostor, kde 
je možné být sám sebou, sdílet víru i pochybnosti, navazovat 
vztahy a načerpat nové síly. 
      Podívejte se na to, jaká byla Silvestrovská Travná skrze hodnocení akce: 
Co nám lidé napsali ve zpětných vazbách? Atmosféra celého setkání byla
hodnocena velmi pozitivně – jako otevřená, přijímající a přátelská. Účastníci
vyzdvihovali možnost sdílení ve skupinkách, které vnímali jako jeden z
nejsilnějších prvků akce. Vytvářely prostor pro důvěru, hlubší vztahy i otázky,
které si člověk často neklade nahlas.
      Silné ohlasy vzbudil i duchovní program – ranní ztišení, refrén dne i večerní
zakončení dne pomáhaly účastníkům držet rytmus a vnímat, že duchovní
rozměr života se nemusí odehrávat jen ve slovech, ale i v tichu, hudbě a
přítomnosti druhých. Mnozí si pochvalovali i společný zpěv, který akci dodával
radost i vnitřní propojení.
      Co účastníkům naopak chybělo? Někteří by uvítali více času venku nebo
fyzickou aktivitu, například výšlap. Zazněla i potřeba mít jasněji určená místa ke
spaní – drobnost, která ale může výrazně ovlivnit pocit bezpečí a klidu. A jeden
z účastníků si postěžoval na chybějící sníh – neřešitelná, ale milá připomínka,
že i atmosféra počasí utváří celkový zážitek.
      Zpětná vazba potvrdila, že směřování akce odpovídá očekáváním účastníků.
Zároveň ukázala, že stále existuje prostor pro zlepšení – v detailech organizace,
ale i v naslouchání potřebám jednotlivců. A to je dobře. Protože Travná chce
růst – ne v počtech, ale v hloubce vztahů, otevřenosti a odvaze být spolu
opravdově.
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LIDÍ SE
ZÚČASTNILO

LETNÍHO CAMPU

Z TRAVŇÁCKÉ KOMUNITY 

Tým podpory

Jsme vděčni za všechny, kteří se podílejí na přípravě a realizaci programů přímo
na Travné. Zažili jsme letos spoustu setkání, rozhovorů, muzicírování,
duchovního povzbuzení. Kromě přípravných týmů k jednotlivým setkáním na
Travné se také začal pravidelně setkávat Tým podpory – skupina lidí, kteří
přemýšlejí nad tím, jak   v praxi naplňovat hodnoty, na nichž naše komunita
stojí. Zde se diskutují témata, která jsou pro naše společenství důležitá, jako
jsou například duchovní programy, cílová skupina - pro koho Travnou děláme,
otevřenost. Řešíme zde témata formující, přemýšlející a pastorační. 

První setkání Týmu podpory: hledání směřování, otevřenosti a sdílení
Tým podpory se poprvé sešel na podzim tohoto roku v Olomouci. Přítomní byli
Jan Dostál, Ondřej Sabela, Veronika Jurečková a Terezie Dvořáčková, online se
připojili Kateřina Domesová a Jošua Blažek. Cílem setkání nebylo rozdělování
úkolů, ale společné hledání – jak dál uchopit pilíře, duchovní rytmus, skupinky
a další aspekty života na Travné.
      Velká část diskuze se věnovala právě duchovnímu programu. Kdo ho tvoří?
Jaký má být jeho smysl? Vnímáme potřebu otevřít se dalším lidem i pohledům
mimo naše tradiční prostředí, zapojit více farářů a vytvořit prostředí, kde se
rozvíjí důvěra, dialog a otevřenost.
      Skupinky – jeden z pilířů života na Travné – potřebují péči. Mluvili jsme
o tom, jak vést skupinky lépe: školit nové vedoucí, spojovat mladší se
zkušenějšími, reagovat na potřeby účastníků. Ne každý chce sdílet osobní věci –
proto chceme vytvořit i volnější skupinku, která bude mít pracovní nebo
tematický charakter. Důležité je, aby se o skupinku někdo staral nejen během
programu, ale i mimo něj.
      Otázkou, která rezonovala napříč celým večerem, byla cílová skupina. Pro
koho vlastně Travná je? Pro široké spektrum lidí, nebo spíš pro užší skupinu
vysokoškoláků? A proč lidé vůbec na Travnou jezdí? Věříme, že hlavním
důvodem je společenství. Nechceme být jen duchovní platformou, ale
komunitou lidí, kteří sdílejí vztahy, zkušenosti a hledání. Travná má být místem
otevřenosti – pro různé pohledy, projevy víry i pro nové tváře. Chceme být
odvážní a zároveň citliví, vytvářet prostor, kde se každý může najít a zapojit.
Setkání Týmu podpory bylo důležitým krokem na cestě dalšího rozvoje. Nešlo
o uzavírání témat, ale o otevírání nových otázek. A to je ve společenství, které
chce růst a zrát, možná to nejdůležitější.
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LIDÍ SE
ZÚČASTNILO

LETNÍHO CAMPU

Oslava narozenin ročníku 1974 v Olomouci / 2. března
Fotografie hovoří za vše. Kolik nám tak mohlo být na první fotce?
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The Collaboration Contamination Concert / 8. června 
S vděčností vzpomínáme na koncert  The Collaboration Contamination, který
pro Travnou uspořádala mládež v čele s Edou Kenningem a na který zůstává
krásná vzpomínka na Youtube. Poslechněte si záznam koncertu skrze odkazy
v QR kódu.



Nové logo 

Nové logo je dílem Vojty Janošíka a vzniklo jako součást nového vizuálního
stylu.  A proč právě trojlístek? Jeho volba rozhodně nebyla náhodná. Tento
motiv se objevuje na protějším katolickém kostele v kružbě gotických oken jako
tzv. triquetra – symbol, který po staletí odkazuje ke Svaté Trojici. V našem
travňáckém pojetí pak do něj Vojta promítl i tři pilíře, na nichž chceme stavět:

Duchovní rytmus - je praktickým vyjádřením touhy setkávat se pravidelně
s Bohem.
Zodpovědná komunita - je naší druhou prioritou a vyjadřuje, aby každý, kdo
na Travnou přijíždí věděl, že nese část odpovědnosti za to, co se na Travné
děje, za naši komunitu i za dům. 
Svoboda být sami sebou - rozmanitost travňácké komunity je jedním
z našich největších pokladů. 
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Zeptali jsme se, proč na Travnou lidé jezdívají. Podívejte se na odpovědi: 



Projektové práce a příprava 
Postupně se posouváme v přípravě rekonstrukce 
domu. S trpělivostí pracujeme krok po kroku a modlí-
me se za Boží vedení. Děkujeme všem, kdo přispívají 
na rekonstrukci Domu setkávání prostřednictvím 
finanční sbírky. Díky vám se postupně blížíme k realizaci 
projektu. Cesta je plná výzev, ale ty k podobným projektům 
neodmyslitelně patří.

Co se podařilo v roce 2024?
• Digitální zaměření a statické posouzení celého objektu – dokončeno a uhrazeno.
• Úvodní architektonická studie starého domu – hotová a zaplacená.
• Posouzení stavu střechy: Demontovali jsme obložení ve špicích a byl
zkontrolován stav trámů a vůbec celé konstrukce střechy. Na základě posouzení
jsme se rozhodli pro novou střechu.
• Schůzka na stavebním úřadě, jejímž výsledkem je definitivní potvrzení, že
výsledná podoba 1. fáze rekonstrukce střechy a podkroví musí obsahovat
odbourání kaple.
• Započaly práce na projektu pro změnu původního stavebního povolení. Chystá
se dokumentace pro stavební povolení. Připravujeme veškeré náležitosti podle
aktuálních předpisů. Z důvodu sladění původního stavebního povolení z 90. let s
dnešními požadavky musíme mnohé věci dopracovat. V prosinci po jednání na
stavebním úřadě je již zřejmé, že nechystáme projekt pouze pro novou střechu,
ale, že chystáme projekt a celou projektovou dokumentaci pro celou stavbu (starý
dům i přístavba). Budeme žádat o “změnu stavby před dokončením” a o “změnu
účelu stavby” z původního rehabilitačního střediska pro zdravotně postižené na
“stavbu občanské vybavenosti”. 

Co nás čeká dál?
• Vodohospodářské záležitosti: Musíme vyřešit otázky spojené s vodami a odpady
dle platných zákonů.
• Úpravy před garážemi: Potřebujeme dokončit a zpevnit plochy před garážemi,
abychom dotáhli v 90. letech nedokončenou kolaudaci sjezdu z krajské
komunikace, což plánujeme v první polovině roku 2025.
• Budeme žádat o dotaci na opravu elektroinstalace.
• Stavební povolení: Doufáme, že se nám v roce 2025 podaří dokončit veškerou
dokumentaci a získat tak platné stavební povolení.

R E K O N S T R U K C E  
D O M U  S E T K Á V Á N Í
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Finance a další kroky
Díky vašim darům můžeme hradit projekční práce, 
odborné posudky, potřebnou dokumentaci i první
stavební úpravy. Vaše podpora nám dává 
naději a energii pokračovat dál.

Sbírka na rekonstrukci v roce 2024: 
Čistý výtěžek sbírky za roky 2023 a 2024 
byl 294 443,- Kč. Celkem použito ke 
stanovenému účelu sbírky 43 450,- Kč.

Principy rekonstrukce: 
Etapovost
Odborná spolupráce
Realizujeme pouze to, na co máme finance

Snažíme se, aby stavební práce co nejméně narušovaly programy na Travné.
Veškeré činnosti také plánujeme tak, aby je bylo možné realizovat po jednotlivých
etapách. Nepouštíme se do ničeho, na co nemáme finanční krytí a zajištěnou
odbornou podporu. Malé a jednoduché věci provádíme prostřednictvím brigád.
Odborné věci necháváme na smluvně zajištěných firmách a odbornících.
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Všechnu projekční práci jsme byli doposud schopni 
financovat z darů našich členů a příznivců – tedy 
vás, kdo čtete tuto zprávu. Děkujeme! 

Vaše podpora a aktivní účast jsou pro nás klíčové, 
bez ohledu na to, zda jste častí návštěvníci Travné 
nebo ji máte v srdci. Pokud se zajímáte, jak můžete 
přispět, existuje několik způsobů: finančními přís-
pěvky, darováním materiálu, nebo osobní účastí na 
pracovních akcích v Travné. 
                                    Důležitá je také vaše 
                                     přítomnost v Travné, protože dům 
                                       není domovem bez lidí. Pomoci můžete  
                                            i využitím prostor Travné během letních měsíců pro         
                                               organizaci sborových a jiných akcí.
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Za celý uplynulý rok činnosti na Travné bychom rádi 
vyjádřili upřímné díky všem, kteří přispěli svým časem, 
energií i srdcem k tomu, aby Dům setkávání zůstal živým a inspirujícím místem.
Děkujeme všem, kdo se podíleli na pořádání akcí a programů, i těm, kteří se
starali o samotný dům a jeho provoz. Velké díky patří také členům výboru
spolku a dozorčí komise, stejně jako Týmu podpory, který pomáhal s přípravou                    
a uchopením vize setkání na Travné.

Obzvláště bychom chtěli poděkovat: 
Svein Slettevold a přátelé z Norska,
Klaus Labesius,
David Kopecký,
Barbora Bačíková,
Daniela Kenningová a Denisa Halašová,
Tomáš Černý alias Black,
Ondřej Sabela,
Eda Kenning

Zvláštní poděkování patří všem, kteří podpořili činnost spolku finančně – ať
už jednorázovým darem, pravidelným příspěvkem, nebo jiným způsobem. Vaše
podpora nám umožňuje udržovat Dům setkávání v chodu, opravovat, co je
třeba, a plánovat další rozvoj bez zbytečných kompromisů.

Díky vám všem mohl být tento rok na Travné rokem setkávání, sdílení, růstu     
i tiché naděje. 

PODĚKOVÁNÍ
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Adresa: Travná 4, Javorník 790 70 
Telefon: 774 902 702 
Email: info@travna.cz
Web: www.travna.cz
IČ0: 68911611
Organizace zapsaná ve spolkovém rejstříku vedeném u Krajského soudu v
Ostravě
Spisová značka: L 12 90 5 
Bankovní spojení: 2700120870 / 2010

Pracovníci spolku:
Veronika Jurečková, ředitelka
Ondřej Sabela, koordinátor akcí
Petr Jasinský, manažer
Radim Foldyna, správce domu
Pavel Řepka, vedení účetnictví

Výbor spolku v roce 2024
předseda: David Kopecký/ Petr Jasinský
tajemník: Petr Jasinský / Jan Dostál
hospodářka: Veronika Jurečková
člen výboru: Barbora Bačíková / Ondřej Sabela
člen výboru: Štěpán Janča

Kontrolní komise spolku
Robert Kovarik
Jan Dostál / Kateřina Janošíková
Jaroslav Brančík 

Počet řádných členů: 50

K O N T A K T N Í  Ú D A J E

89%
USERS IN ASIA
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D Ě K U J E M E  V Š E M  D Á R C Ů M
A  P O D P O R O V A T E L Ů M !

Děkujeme všem, kteří jste naši práci finančně podpořili.
Jsme vděčni za vaši štědrost a partnerství.

Svými jednorázovými nebo pravidelnými dary podporujete
akce na Travné, provoz domu Setkávání nebo službu

zaměstnanců spolku. 

Podpora služby lidí pracujících pro Travnou
číslo účtu:  2000123173 / 2010

Rekonstrukce Domu setkávání
číslo účtu veřejné sbírky: 6628370389/0800

Rychlá platba na sbírkový účet:  
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